 Информационно- аналитический отчёт  о работе  МКУ КСЦ «Юбилейный» МО КГП 
За 2023 год

За отчётный период  МКУ КСЦ «Юбилейный» МО КГП провёл культурно- массовых  мероприятий 350 с большим привлечением населения (38842 в теч. года), прошли Новогодние, рождественские праздники, Калядование, День снятия блокады  Ленинграда ,   Литературно-музыкальный конкурс им.  Героя Афганской войны В. Понина  «Была война»,  Масленица,  день Защитника Отечества, Международный женский день , День Победы,  День молодёжи, реализован проект клуба молодых семей по проведению  праздника «День любви семьи и верности»  игра по станциям ,  мероприятия посвящённые  Дню Ленинградской области, Дню военно-морского флота, День строителя,  День посёлка, День пожилого человека,  День матери, совместно с  отрядом противопожарной охраны провели «Противопожарную акцию»,  юбилей  ЛСР «Базовые ПОГК «Гранит -Кузнечное »
         За отчётный период  коллективы  участвовали в следующих  фестивалях, конкурсах и мероприятиях  районного, областного, и международного уровня:
- участие  в фестивале Всероссийской лиге КВН ,
-  участие  в 1/4  Всероссийской лиге КВН г. Санкт-Петербург 3 место, диплом «Лучшая актриса».
- районном конкурсе «Жемчужина Вуоксы» (1 место)
- районном конкурсе «А ну-ка парни!» 4 место
- в районном турнире КВН 2 место.
- Межрегиональный  хореографический фестиваль «Победы светлый вальс»
-   фестивале «Бабье лето» п. Плодовое
- Международный фестиваль конкурс « Капля славы» г. Москва ФИНАЛ  (очно)- лауреат  1 степени,
- Международный фестиваль конкурс искусств «Звездный путь», лауреат 1 степени, лауреат 1 степени.
-II Открытый международный конкурс фестиваль детского  юношеского и  взрослого творчества «Из искры разгорится пламя» лауреат 3 степени, дипломант 1 степени.
- VI Открытый международный конкурс фестиваль детского  юношеского и  взрослого творчества «Мы великие артисты» лауреат 3 степени, дипломант 1 степени
[bookmark: _Hlk157075894]- Международный фестиваль - конкурс детского  юношеского и  взрослого творчества «Браво» лауреат 1 степени, лауреат 1 степени
-Всероссийский фестиваль – конкурс народного творчества «Сияй», лауреат 1 степени
- Районный фестиваль – конкурс детско-юношеского самодеятельного творчества , 2 место
- Международный фестиваль – конкурс «Академия талантов» лауреат 2 степени
- Международный фестиваль искусства и творчества «Таланты мира», лауреат 1 степени
- Международный фестиваль искусств «Ярче звезд» лауреат 2 степени.
- Международный  многожанровый фестиваль «Капля славы» ГРАН-ПРИ,  (отборочный тур)
-XXI Открытом областном фестивале  «Карнавал детства» г Сосновый бор (очно), лауреат 3 степени
- В районном смотре конкурсе на «Лучшую  организацию оздоровления, отдыха и занятости детей, подростков и молодёжи в летний период»
- Участие  в  районном   турслёт, :   И др.
 -  провели    два выездных концертах  в мае и ноябре, для участников СВО в/ч Саперное
- участвовали в выездном концерте в п. Хиитола респ. Карелия.
-  провели концерт на летней площадке у  МУК « Карнавал» г. Приозерск
В доме культуры работают 43  кружков, студий и секций.  Где занимаются  687  человек
Один кружок работает на платной основе –  аэробика.
 Силами учреждения проводятся  фестивали и конкурсы.
  Для взрослого населения, устраиваются вечера отдыха. Где предлагается культурно- развлекательная программа. Организация вечеров производится по театрализовано сценарному плану.
Мы сотрудничаем    с профессиональными артистами  (Театр на Литейном,  Театр на Васильевском,) их представления проходят на нашей сцене.
 Особое внимание уделяется детской, подростковой и молодёжной  аудитории. За истёкший период  для детей дошкольного  и школьного возраста  проведено  154 мероприятия, где было охвачено   свыше 17867   человек . Основные мероприятия проводились во время школьных  каникул.  Еженедельно проводятся  детские  развлекательные  программы  и тусовочки, беседы, интеллектуальные, информационно- просветительские  программы.  В летней работе было использовано 10 новых форм работы. Проведены совместные мероприятия с  Отрядом государственной противопожарной  службы в Приозерском районе  1 мероприятие для первой смены ДОЛ и неорганизованных детей.  Мероприятие всегда проходит на Ура! Уже 5 лет подряд. Вместе с начальником отряда Дегтяревым В.Н. проводим предварительную работу.   Пишем сценарий. Мы готовим красивое открытие и небольшой концерт, они предлагают конкурсы по своей специфике (призы предоставляет отряд), ведущий озвучивает, пожарные  сами проводят конкурсы, наши волонтеры им помогают.
 В июне совместно с амбассадором  областной лиги КВН «Своя лига» Захаровым А. и  редактором Всероссийской юниор лиги КВН  Селюжицким А. проведены занятия в школе КВН в течение 3 дней. Очень сложно заставить летом детей думать, но редакторы, которые приезжают проводить школу КВН настоящие профессионалы. Они начинают с тренингов по снятию зажимов. Затем переходят к тренингам по сценической речи, потом только дают  тренинги на развитие ассоциативного  и нестандартного мышления. В результате дети  учатся писать шутки и миниатюры. На разминке учатся за 30 секунд найти нестандартный смешной  ответ. Нестандартно мыслить и находить правильное решение в   стрессовой ситуации необходимо всем, это очень пригодится в жизни, поэтому участвуют не только КВНщики.  Это пригодится и тем, кто играет в КВН на областном и межрегиональном  уровне. 
В июле 23 года проведено 38   детских мероприятий,  участвовали в мероприятиях 2168 детей после каждого мероприятия  проходил бесплатный показ советских мультфильмов (мультфильмы не входят  в 28 мероприятий, показано 29 мультфильмов).  
Проведено совместное мероприятие с  ГИБДД  21 июля, приезжал представитель ГИБДД, Баба Яга пыталась запутать и помешать правильно переходить дорогу, но Светофор  объяснял ребятам правила дорожного движения и помогал им. Эстафеты проходили по дорожной разметке «Перекрёсток» участники движения: пешеходы, водители и велосипедисты.
В августе  23 года проведено 17   детских мероприятий,  участвовали в мероприятиях 3832 ребенка после каждого мероприятия  проходил бесплатный показ советских мультфильмов (мультфильмы не входят  в 17 мероприятий, показано16 мультфильмов).  
В ноябре провели  I Открытый кубок КВН  главы Кузнечнинского городского поселения, совместно с редактором Центральной лиги КВН «Нева» Алексеем Селюжицким (Команда КВН «Без консервантов» высшая лига) и руководителем  Школьной лиги КВН г Санкт-Петербурга регионального представительства Всероссийской юниор лиги КВН  Екатериной Даниловой.
Впервые приняли участие в акции «Ночь кино» показаны три Российских фильма «Чебурашка», «Праведник», «Вызов», на кинопоказе присутствовали и дети и взрослые.
 3 декабря в честь памятной даты #КМП47совместно с Центром «Молодежный»  волонтерский клуб «Бумеранг Добро Ты » участвовал  в  памятной  онлайн-акции во «ВКонтакте» на тему «Неизвестный солдат».
15.12.2023 в рамках молодёжного кинофестиваля "Перерыв на кино", приуроченного к Дню героев Отечества, состоялся всероссийский показ военно-исторических фильмов. Зрители увидели короткометражки о героях, в честь которых названы улицы в российских городах, а также фильмы о героях ВОВ. Участниками кинопоказа стали учащиеся Кузнеченской СОШ, кадеты и ветераны.
           Наши волонтеры принимают участие в районных, областных и муниципальных мероприятиях, а так же принимают участие в федеральном проекте совместно с культурным центром «Действие». К нам в гости приезжал заместитель директора национального культурного центра "Действие", куратор федерального проекта "КиберволонтёрыДействие"
г.Москва Алексей Рябошапка.
            

Ведётся  работа по  реализации  долгосрочного  социально-культурного  проекта «Внедрение информационных технологий, в работу с детьми, подростками и молодёжью, через серию интеллектуальных игр различной направленности».
 Проблемы: Проблемы с доставкой  детских коллективов  к  месту проведения концертов, конкурсов, соревнований.
Предложения :  приобрести транспорт, хотя бы на район.
Директор МКУ КСЦ «Юбилейный» МО КГП                                                                Паклина Е.В.                                           


